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Με τιμητικές βραβεύσεις έκλεισε ο κύκλος του 
10ου Επετειακού Αγώνα Δρόμου «Το Πέρασμα 
του Αποστόλου Παύλου»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με τις βραβεύσεις του μικρότερου σε ηλικία αθλητή και όλων 
των φορέων έπεσε η αυλαία του 10ου Επετειακού Αγώνα 
Δρόμου «Το Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου».

Τον μικρό Σταύρο Μανουσαρίδη του Εμμανουήλ βράβευσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ως τον 
μικρότερο σε ηλικία αθλητή που έτρεξε και τερμάτισε στον Αγώνα Δρόμου «Το 
Πέρασμα του Απ. Παύλου» (10χλμ) που πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία από 
την Μεθώνη Πιερίας έως την Αρχαία Πύδνα στις 20 Ιουνίου 2026.
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Η βράβευση έγινε στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως την Τετάρτη 24 Ιουνίου 
2026 παρουσία του πατέρα του, Εμμανουήλ Μανουσαρίδη.

Ο Σεβασμιώτατος αφού ευχήθηκε στον μικρό Σταύρο υγεία και πρόοδο στη ζωή 
του, τόνισε ότι: «Η πίστη και η προσευχή μας συνδέουν με τον Θεό, ο oποίος πάντα 
αναγνωρίζει και ανταμείβει κάθε μας προσπάθεια». OΣεβασμιώτατος συνομίλησε 
με τον μικρό Σταύρο για τα ενδιαφέροντά του και τους στόχους, ενώ του απένειμε 
το κύπελλο του μικρότερου σε ηλικία αθλητή και του δώρισε αθλητικό εξοπλισμό 
έτσι ώστε να συνεχίσει τις προπονήσεις που θα τον οδηγήσουν σε νέες επιτυχίες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι την Τρίτη 30 Ιουνίου 2026, στη Μεθώνη Πιερίας, 
πραγματοποιήθηκε η βράβευση όλων όσων συνέβαλαν στην επιτυχία του αγώνα 
παρουσίατου Δημάρχου Πύδνας – Κολινδρού Χρήστου Κομπατσιάρη, του Προέδρου 
του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» Νίκου 
Σοφιανίδη και της Αντιδημάρχου Ακτών, Τουρισμού, Εθελοντισμού, Πολιτισμού και 
Αθλητισμού Δήμου Πύδνας – Κολινδρού κ. Μαρία Ναβροζίδου.

Η εκδήλωση η οποία γίνεται κάθε χρόνο με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου 



Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, έχει ως σκοπό να αναδείξει τον εθελοντισμό, να τιμήσει 
τους εθελοντές και να τους ευχαριστήσει για τις εθελοντικές υπηρεσίες που 
προσέφεραν στην ομαλή διεξαγωγή του αγώνα δρόμου και στην ολοκλήρωσή του 
με επιτυχία. Στην τελετή λήξης παρέστησαν επίσης ο Ιατρός του αγώνα κ. 
Δημήτριος Παγωνίδης εκπροσωπώντας παράλληλα το Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου, 
ο τεχνικός Σύμβουλος του αγώνα Γιώργος Σαλπιγγίδης, , ο Αρχαιόφυλακας της 
Αρχαίας Πύδνας Θανάσης Γκιουλμετάρογλου, εθελόντριες του ΕΕΣ (παράρτημα 
Κατερίνης), εκπρόσωποι φορέων, Πρόεδροι κοινοτήτων, μέλη Διοικητικών 
Συμβουλίων Αθλητικών και Πολιτιστικών Συλλόγων της περιοχής, μεμονωμένοι 
εθελοντές κ.α.

Διοργανωτές και εθελοντές ανανέωσαν το ραντεβού τους για τον 11ο Αγώνα 
Δρόμου «Το Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου» που είναι προγραμματισμένος να 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 12 Ιουνίου 2027, μία εβδομάδα νωρίτερα από την 
προγραμματισμένη ημερομηνία, λόγω του τριημέρου του Αγίου Πνεύματος.












